



Комсомольская правда: "Пенсионер замерз насмерть из-за таксиста, завезшего его не туда"

А диспетчеры отказались помочь с поисками 77-летнего Льва Гридюшко.

Пенсионер сел в такси на окраине Петербурга - машина должна была отвезти его домой в село Иннолово в 20 километрах от города. Но живым 77-летнего мужчину больше не видели.

- Мы в тот день были с папой в поликлинике. Здоровье его подводило, со зрением проблемы, - говорит дочь Льва Гридюшко Наталья Кесеги. - Потом я вызвала машину <Такси.Везет>. Посадила папу в авто, дала денег и сообщила водителю адрес. У отца мобильного не было - не любил он гаджеты. Но в Иннолове его должна была встретить жена. Мы так делали и раньше. Через полчаса, в 19.45, Наталье на телефон пришло СМС: <Заказ выполнен>. Однако дома Лев Иосифович не появился. <Потерялся? Напали вору?> - сразу появились плохие мысли. Но без паники - в наше время можно же позвонить водителю такси и узнать, что случилось. Но, как назло, в СМС номера шофера не оказалось, как и номера машины.

- Я тут же позвонила в диспетчерскую, мол, дайте координаты водителя. Но там глухая стена: <Телефоны водителей не даем. Инструкция>, - говорит Наталья. - Я в полицию. Те подключились быстро, но номер и им не дали: <Только по письменному запросу>.

К этому времени была уже глубокая ночь. Родственники не спали, соседи в Иннолове помогали прочесывать улицы. Без толку.

Запрос пришел в компанию только на следующее утро, когда там включили факс. Тогда и удалось связаться с водителем.

- Он рассказал, что ехал строго по навигатору, - говорят в полиции. - Вместе с оперативниками и родными Гридюшко таксист проехал по тому же маршруту, что и накануне.

Навигатор действительно привел его на Заречную улицу. Но только это было не Иннолово, а соседняя деревня - Райкузи.

- А я думал, это Иннолово, - наивно признался 45-летний шофер Сергей. - Мы крутились



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

минут 20, искали дом. А потом дедушка сказал: <Остановливай, сам дойду>. И пошел. Я его на мороз не прогонял.

Так это или нет, теперь выясняют следователи.

- Тело Льва Иосифовича нашли примерно в полукилометре от места, где его высадил таксист, - поясняют в Следственном комитете. - Судя по всему, пенсионер пытался идти сам, нашел дом со своим номером на Заречной, но там никто не открывал. Бродил несколько часов вдоль забора. По предварительной информации, он умер от переохлаждения. Ночью на улице было около минус 5. Мы уже возбудили дело по факту <причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения профессиональных обязанностей>. Виновным грозит до трех лет тюрьмы

21 декабря 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1089560>